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Gmina Rzeczyca 
REALIZATOR PROJEKTU 
BIURO PROJEKTU Urząd Gminy w Rzeczycy 
ul. Tomaszowska 2, 97 - 220 Rzeczyca, pokój nr 7, telefon 44 710 51 11, email: m.ostalski@rzeczyca.pl 

 

Rzeczyca, dnia 11 kwietnia 2022 r. 

 

 

Odpowiedź na zapytanie w zakresie wyjaśnienia treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz 

Modyfikacja treści SWZ 

  

Dotyczy zamówienia publicznego pn.: ,,Wyposażenie Szkoły Podstawowej im. Narcyzy Żmichowskiej 

w Rzeczycy w pomoce dydaktyczne i narzędzia TIK z utworzeniem wewnątrzszkolnej sieci 

komputerowej w ramach projektu ,,Cyfrowo na nowo” 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm., zwanej dalej ustawa Pzp),  udziela się odpowiedzi na zapytanie 

Wykonawcy przesłane do Urzędu Gminy w Rzeczycy w dniu 8 kwietnia 2022 r.  

 

Pytanie 1 

Dotyczy Cz.II poz. 9. Dysk sieciowy NAS dwuzatokowy 2x4TB – 2szt. Czy Zamawiający wymaga 

dostarczenia 4szt. dysków dla jednego dysku sieciowego czy 4 szt. dla dwóch dysków? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia 4 szt. dysków dla dwóch dysków sieciowych.  

 

Pytanie 2 

Dotyczy Cz. II poz.11. Dysk sieciowy NAS dwuzatokowy 2x4TB – 1szt. Czy Zamawiający wymaga 

dostarczenia 4szt. dysków czy 2szt.? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga dostarczenia 2 szt. dysków dla dysku sieciowego. Zamawiający wprowadzi 

zmianę do Opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. 

 

Pytanie 3 

Dotyczy Cz.III poz.3. Okablowanie strukturalne – materiał – 1 kpl. Proszę o potwierdzenie, 

że Zamawiający oczekuje kabla i listew elektroinstalacyjnych w ilościach po 2300mb (+/-100m)? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że wymaga kabla oraz listew elektroinstalacyjnych w ilościach po 2300 mb 

(+/- 100 m). 

 

Pytanie 4 

Proszę o informację czy Zamawiający oczekuje wykonania sieci (panel, kabel i gniazda) z produktów 

ekranowanych czy nieekranowanych? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga wykonania sieci z produktów ekranowanych. 

 

Zamawiający w OPZ stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ określił szacowaną ilość materiałów 

potrzebnych do wykonania III części zamówienia. 

 

Działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp,  Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji 

Warunków Zamówienia: 
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Rozdział XIV pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

 

Wykonawca jest związany z ofertą do dnia 14 maja 2022 r.  Zamawiający jednokrotnie, przed upływem 

terminu związania ofertą, może zwrócić się do Wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego 

terminu o oznaczony okres nie dłuższy jednak niż 30 dni. 

 

Rozdział XVII pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

 

Ofertę należy złożyć nie później niż do dnia 15 kwietnia 2022 r. do godziny 9:00  za pośrednictwem 

Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku dostępnego na ePUAP 

(Elektronicznej Skrzynki Podawczej – nazwa – Urząd Gminy w Rzeczycy) i udostępnionego również 

na miniPortalu. 

 

 

Rozdział XVII pkt 5 otrzymuje brzmienie: 

 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15 kwietnia 2022 r. o godziny 11:00.  

 

Zmiany w treści SWZ oraz w załączniku nr 1 do SWZ oraz nr 2b do Formularza ofertowego zostały 

oznaczone kolorem niebieskim. 

 

Dokonaną zmianę treści SWZ oraz zmienionych załączników do SWZ Zamawiający udostępnia 

na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
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